



Следственными органами проводится проверка по факту электротравмы несовершеннолетнего



По данным следствия, 06 июля 2020 года в 18 часов 40 минут в Сунженскую центральную районную больницу доставлен 11-летний мальчик с электротравмой, которую он получил на автомобильной мойке, расположенной в г. Сунжа.

По данному факту следователем следственного отдела по Сунженскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия проводится доследственная проверка в порядке, предусмотренном ст.ст. 144,145 УПК РФ, по результатам которой будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

Изображения



07 Июля 2020

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1480190>